

华谊兄弟申请上市

# 股东冯小刚可净赚1亿元?

□据《重庆时报》

内地巨头娱乐公司华谊兄弟传媒股份有限公司，日前向证监会提交了在创业板发行股票的申请，将可能成为内地第一家上市的影视制作公司。记者从得到的“招股说明书”中看到，华谊兄弟的股东包括旗下多位明星，其中冯小刚、张纪中、黄晓明成为明星三大巨头股东。证监会公告表示，将于9月27日召开第17次、第18次创业板发审会议，审议这次上市事宜。

## 注册资本 1.0008 亿元

“招股说明书”中显示，华谊兄弟这次申请上市注册资本达到1.0008亿元人民币，18位发起人个个来头不小，其中包括华谊兄弟的董事长王中军、总裁王中磊和阿里巴巴集团董事局主席马云等商业巨鳄，冯小刚、张纪中、李冰冰、康

泉等明星，还有社会各界人士。在“招股说明书”上，华谊兄弟表明自己的收入主要来自影视制作、发行和艺人经纪业务，并特别标注了多部卖座大片如《非诚勿扰》、《夜宴》等，作为其此次申请上市的一个宣传重点。华谊兄弟申请上市，是为了进一步扩大影视制作规模，达到年产6部电影、600集电视剧的目标，也就是说，其上市的根本目的是需要更多的投资，以制作真正的商业巨片。

### 罗海琼持股量超李冰冰

“招股说明书”上显示，2007年11月19日第五次股权转让时，有明星艺人加入了股东的阵营，冯小刚、张纪中、李冰冰、任振泉(任泉原名)、罗海琼等人签订股权转让协议，成为第一批明星股东。2008年2月，公司增资至1.26亿元，又新增了部分明星股东，包括黄晓明、张涵予、胡可、李琳、何琢言、康

洪雷等人。到了2009年9月，冯小刚、张纪中、黄晓明分别持有288万股、216万股和180万股。女明星中，罗海琼以54万股排在拥有36万股的李冰冰之前。

### ■三大疑问

#### 1. 李冰冰为何比黄晓明持股量少?

虽然李冰冰比黄晓明持股量少很多，但是冯小刚、张纪中、李冰冰等人最初认购华谊股份时是以每股1元钱买入，到了2008年2月，每股就涨到了3元钱，李冰冰已经赚到了不少钱。虽然黄晓明等人认购价格高于2007年就入股的几位明星股东，但一旦华谊上市成功，这些“明星股东”将获利丰厚，甚至会一夜暴富。

记者还发现华谊明星周迅的名字并未出现在认购名单上，记者致电其经纪人黄先生，对方表示不清楚。

#### 2. 华谊兄弟近3年亏损?

记者注意到，从2006年到2008年，华谊经营活动净现金流量始终为负，直到今年上半年才由负转正，变成1312.72万元。

易凯资本CEO王冉分析，之所以会出现现金流为负的情况，是因为电影的先期投入与后期收益存在时间差，在放映之后才能通过多种渠道回收投入，“现金流为负并不代表公司不盈利，恰恰说明了该公司需要贷款与融资保证现金的供给”。

#### 3. 上市后明星们可赚多少钱?

华谊2007年每股收益0.46元，按最新创业板发行市盈率50倍计算，其发行价将在23元左右，加上创业板普遍上市会受到翻倍暴炒，上市股价有望超46元。

以冯小刚为例，目前他持有288万股，华谊一旦上市成功，冯小刚的账面价值将达1.3248亿元，净赚1亿多元。

### ■图说文娱



24日，沈阳一家媒体爆料称，演员张宁益(如图)和乒乓球国手马琳5年前就已经领取了结婚证。但当记者在青岛赛场向马琳求证这一消息时，没想到马琳竟说：“我和张一(张宁益的原名)的感情已经很差，已经到了破裂的边缘！”而正在广西拍摄电影《海鹰战警》的张宁益得知马琳的表态后则说：“我现在不想说这件事，不想伤害任何人！”(扬子)



张韶涵和母亲为钱反目的事情愈演愈烈，前几日她母亲甚至对媒体称女儿吸毒。为了证明清白，24日下午，张韶涵(如图)在台北约见媒体，展示她上周的尿液检查报告，澄清自己没有吸毒，并向公众道歉，承认自己是“很不好的社会示范”。(新京)

## 八旬老叟畅春彦 撰诗作联迎国庆

□郑战波

本报讯 孟津县退休干部畅春彦撰诗作联迎接新中国成立60周年，他创作的15首诗歌、8副对联、4条格言最近陆续在首都有关报刊、书籍上刊登。

今年82岁的畅春彦是一名书法爱好者，其作品在各级书法大赛中多次获奖。近年来，他又迷上了诗歌创作，先后有百余件作品在《中华文艺报》、《求是》等报刊上发表。今年是新中国成立60周年，畅春彦投入极大的热情撰诗作联，歌颂祖国繁荣昌盛。数月以来，他创作诗歌40多首，对联30多副，格言20多条，其中“锦绣中华传承文明五千载，伟大祖国庆祝辉煌六十年”等对联及部分诗歌、格言在《中国诗书画精品集》、《国史中华爱国文典》、《中国当代诗词格言精品集》等书籍、刊物上刊登。



### 因尺度太开放

## 韩已故影星张紫妍 激情戏引哗然

□据中新网

韩国已故影星张紫妍在电影《顶楼的大象》中的激情戏，因尺度太开放，被韩国影像制品等级委员会拒绝审议，此事近日在韩国掀起轩然大波。

韩国媒体报道，因裸露戏和床戏太过分而被影像制品等级委员会拒绝审议的电影《顶楼的大象》最近引发热议。引发话题的是已故演员张紫妍的自杀场面以及亲热戏部分。

今年3月去世的演员张紫妍出演的电影《顶楼的大象》预告片

中，公开了她与整形外科医生民硕(赵东赫饰演)在床上、车内等地的亲热场面。张紫妍在剧中饰演一名希望成为演员的女性，在剧中上演了火爆的床戏并在电影后半部分选择了自杀。

目前《顶楼的大象》方表示：“虽然最终的剪辑版本还没做好，但是将不会剪辑已故张紫妍小姐和赵东赫先生的亲热戏。这是很敏感的部分，但是赵东赫先生是电影的主人公之一，他与已故张紫妍小姐亲热的场面是电影情节总体脉络上必需的部分。”据悉，《顶楼的大象》将于今年11月首映。



24日，我国首批非物质文化遗产保护项目客家山歌与现代交响乐融合的音乐作品《交响山歌·客家新韵》在深圳音乐厅首演。图为原生态客家歌手王映楼(左)和潘倩在音乐会上演唱《松口山歌》。(新华社)

# 洛阳网

## www.lyd.com.cn

### ——洛阳人的网上家园

#### 点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618 65233607